
 

 

 

           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ-ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ-ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

Η συμβολή στην Παιδεία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της φιλοσοφίας που διέπει το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης. 

Ως ενεργός πυρήνας Πολιτισμού, ο μεγαλύτερος και πιο ολοκληρωμένος στην Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας,  το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης ανταποκρίνεται με υπευθυνότητα στην εκπαιδευτική αποστολή του.  

Προσφέρει  υψηλού καλλιτεχνικού επιπέδου θεατρικές παραστάσεις για παιδιά,  συνεργάζεται με την 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και λειτουργεί Θεατρικό Εργαστήρι 

προκειμένου να προσφέρει γνώσεις και εμπειρίες γύρω από την τέχνη του θεάτρου σε ενήλικες και παιδιά 

δίνοντας παράλληλα βήμα στη δημιουργικότητα μικρών και μεγάλων. 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 

Η Παιδική Σκηνή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης σε συμπαραγωγή  με 

το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κέρκυρας θα παρουσιάσει το έργο των Πιερ ντε 

Μπομαρσέ και Τζοακίνο Ροσσίνι «Ο κουρέας της Σεβίλλης». Το 

έργο ανεβαίνει σε διασκευή-σκηνοθεσία της αγαπημένης και 

καταξιωμένης στο χώρο του παιδικού θεάτρου Κάρμεν 

Ρουγγέρη, σκηνικά-κοστούμια Χριστίνας Κουλουμπή,  κίνηση-

χορογραφία-φωτισμούς Πέτρου Γάλλια, στίχους τραγουδιών 

Ανδρέα Κουλουμπή, μουσική διασκευή Αμβρόσιου 

Βλαχόπουλου. 

Πρόκειται για  διασκευή της γνωστής και αγαπημένης όπερας του Τζ. Ροσσίνι σε ένα θεατρικό έργο, με 

διαλόγους και τραγούδια βγαλμένα από τις όμορφες μελωδίες της ΄Οπερας, διασκευασμένα για μικρά και 

μεγάλα παιδιά, ώστε να προσφερθούν στα παιδιά ακούσματα κλασικής μουσικής. 

 Το έργο θα ανεβεί το πρώτο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου, στη Β΄ Σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου στο 1ο 

ΕΠΑΛ σε οργανωμένες από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Ρούμελης μαθητικές παραστάσεις. 

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ 

Μετά την επιτυχημένη παρουσίαση Θεάτρου Σκιών κατά την 

περσινή θεατρική περίοδο το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης παρουσιάζει 

και φέτος τον καταξιωμένο στο χώρο του Θεάτρου Σκιών 

καραγκιοζοπαίχτη Μιχάλη Χατζάκη.  Τα παιδιά θα έχουν τη 

δυνατότητα να γνωρίσουν τον κόσμο του Καραγκιόζη,  ένα  

κομμάτι της ελληνικής παράδοσης και του ελληνικού λαϊκού 

πολιτισμού. Όπως και πέρσι έτσι και φέτος θα υπάρχει η 

δυνατότητα  να δώσει ο κ. Χατζάκης  διαλέξεις  στους 

εκπαιδευτικούς και στους μαθητές της Περιφέρειας με θέμα την πορεία και τους σταθμούς του Θεάτρου 

Σκιών.  



Ο κ. Χατζάκης θα παρουσιάσει τα έργα του στη Β΄Σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου Λαμίας, στο 1ο ΕΠΑΛ, δύο 

φορές τον μήνα σε πρόγραμμα που θα ανακοινώνεται έγκαιρα από τα γραφεία του θεάτρου με ιδιαίτερο 

δελτίο τύπου.  ΄Εναρξη παραστάσεων Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2013.  

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

Τμήμα για  Ενήλικες 

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Ρούμελης συνεχίζει και φέτος την 

επιτυχημένη λειτουργία του Θεατρικού Εργαστηρίου,  το 

οποίο στοχεύει στη γνωριμία με το θέατρο εκ των έσω, 

στην προσφορά γνώσης γύρω από τη θεατρική τέχνη και 

στη δημιουργική έκφραση των πολιτών.  

Το πρόγραμμα των μαθημάτων περιλαμβάνει 

υποκριτική, αυτοσχεδιασμό, ορθοφωνία, κινησιολογία, 

μουσική, στοιχεία ιστορίας θεάτρου και για πρώτη φορά 

και σκηνογραφία. Ο κύκλος των μαθημάτων θα 

ολοκληρωθεί με τη σκηνική παρουσίαση της δουλειάς των σπουδαστών στο τέλος του έτους.   

Τα μαθήματα θα γίνονται στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων στον τρίτο όροφο, ημέρες Σάββατο 

και Κυριακή και ώρες 17:00-20.00. Έναρξη μαθημάτων Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2013 ώρα 17:00.  

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του θεάτρου Υψηλάντου 17, στα 

τηλέφωνα  22310-32215 και 33325 για να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους και να συνεννοηθούν για την 

εγγραφή τους μέχρι την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου. Κόστος συμμετοχής στα μαθήματα  (εγγραφή και 

παρακολούθηση προγράμματος)  30 ευρώ ετησίως. 

Τμήμα για Παιδιά 

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης εγκαινιάζει φέτος το παιδικό τμήμα του Θεατρικού Εργαστηρίου.  Το θέατρο 

εντάσσεται σήμερα στη σύγχρονη παιδαγωγική πρακτική και το θεατρικό παιχνίδι αποτελεί το μέσο για την 

επαφή του παιδιού με τη θεατρική διαδικασία. Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν στη Β’ σκηνή του 

Δημοτικού Θεάτρου - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, στο 1ο ΕΠΑΛ,  έτσι ώστε τα παιδιά να βρίσκονται σε έναν 

πραγματικό θεατρικό χώρο. Μια σειρά από θεατρικές δράσεις – ασκήσεις ειδικά μελετημένες για τα παιδιά 

θα δώσουν στους μικρούς φίλους του θεάτρου τη δυνατότητα να εξοικειωθούν με τη θεατρική τέχνη μέσα 

από την χαρά του παιχνιδιού και της ομαδικής δημιουργίας. Τα μαθήματα θα γίνονται κάθε Σάββατο πρωί 

στις 10 το πρωί με 1 το μεσημέρι. ΄Εναρξη μαθημάτων 9 Νοεμβρίου. Κόστος συμμετοχής 20 ευρώ 

μηνιαίως. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα τηλέφωνα του θεάτρου 22310-33325 και 

32215. 

       ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ 


